

背出《岳陽樓記》 遊客免費登樓

2013年正月初一至初十，岳陽樓景區(見圖)開展「背《岳陽樓記》，領免費門票」新春特別活動。10日下午，來自廣東的12歲小遊客潘梓豪在父母鼓勵下，一口氣背完《岳陽樓記》，成為第19位免費登樓的遊客。

岳陽樓為中國文化名樓，李白、杜甫等文人墨客接踵而來，給岳陽樓蒙上了一層濃厚的文化意蘊。「並不是在乎一張免費門票，而是我們愛好文學，能用這種方式回顧學過的知識，是一種美好的體驗。」「背《岳陽樓記》，領免費門票」，挺好的創意活動，除了腳印，請什麼都不要留下，除了文化，請什麼都不要帶走。 ■《湖南日報》



大學生賣腎買彩票

有人貪污近2,000萬元公款買彩，有人賣掉一個腎償還買彩欠下的債務……玩彩票本來是娛樂休閒，但是，總有一些人，將自己的財富夢甚至整個人生的希望下注在彩票上，結果上演的卻是人生悲劇。

日前，重慶五中院刑事審判庭，一個年邁的母親，失聲痛哭。30多歲的兒子南劍，因一夜暴富的「夢想」，因賭徒般瘋狂的慾望，瘋狂下注買彩票，侵吞公款財產高達1,780餘萬元。

去年發生的一起搶劫案再次將人們的注意力吸引了到彩票上。王子強大學畢業後在江西九江從事推銷工作，為買彩票甚至借了高利貸。8萬餘元的高利貸在到手後全部投入彩票，再一次血本無歸。2012年年初，他正被8萬餘元的高利貸折磨得走投無路，正巧看見了賣腎的小廣告。王子強咬了咬牙，隻身一人前往景德鎮做了腎臟切除手術。失去了一個腎，他得到了8萬元現金，王子強用身體為不勞而獲坐擁巨款的美夢埋了單。去年3月21日晚，他先是被人搶劫，然後在返回彩票店時又看見老闆在樂呵數錢，強烈的反差讓他下意識地掏出了水果刀。 ■《羊城晚報》

回國19天走18場

變相親聖鬥士 黃金剩男

在意大利事業有成的王哲歷因為一直未能解決個人問題，今年春節被父母安排回國相親。他的「春節相親計劃」分上下兩部，上部從臘月二十到二十八，下部從大年初二到正月十一，短短19天共18場相親活動。這18個對象包括護士、老師、公務員、私營業主等眾多行業；相親的地點則包括咖啡店、西餐廳、電影院甚至春節廟會。 ■《錢江晚報》



從意大利回到浙江青田已經十多天了，王哲歷一直在忙。你要問忙什麼？他的微信簽名就是答案——「不是在相親，就是在去相親的路上」。10年前，26歲的王哲歷跟著親戚到意大利維琴察的一家中餐館打工，從跑堂幹起，一步步升到領班、經理、股東，現在也有了一家屬於自己的小餐館。

個人問題成焦點

雖然在國外事業有成，但因為交際圈狹小，他的「個人問題」成了親戚朋友的「眾矢之的」。尤其是一接到老爸老媽打來的電話，王哲歷就感到頭皮發麻，「幾乎每通電話，都會說到誰誰誰結婚了、生娃了、孩子都會打醬油了……」

在婚姻問題上，王哲歷的父母認為，對待婚姻的態度和責任感方面，國內的女孩更可靠，所以知道他今年準備回國過年，早就開始張羅了。

第一個相親對象是位23歲的姑娘，任憑王哲歷怎麼翻動嘴皮子，可對方靦腆得連話都不大說。整個過程才半個小時，都是介紹人在和王哲歷談，真不知道是誰要做他的女朋友。第二位是個小學老師，挺能聊，可越到後來，王哲歷就越覺得不對勁了，「才這麼一會，雙方都還不了解，就開始對我的工作和家庭指手劃腳了。」……

相親還是靠感覺

每次相完親回到家，家人都要向王哲歷打探「戰績」如何，見他搖頭，老媽總會一聲長歎。那口氣，聽起來就像買錯了股票拋不出去一樣。不過，王哲歷的心態倒是不錯，「這事急不來，相親畢竟不是買菜，不是討價還價之後就能一手交錢一手交貨。」

「相親車輪戰」的上部讓王哲歷感到疲憊，但他希望能碰到有感覺的人。可感覺怎麼來衡量，他也說不清楚。

大年初二，「車輪戰」下部依照計劃開打。「接下來幾天裡，還有好些個姑娘要見，再不看總沒有壞處。」王哲歷說，回國圍着相親轉，這樣的方式讓他終身難忘。

「2013你缺啥？」 神回覆：缺錢缺男人

「2013年，你缺什麼？」中新網視頻、重慶電視台等多路記者近日遍佈重慶大街小巷的採訪，引發諸多重慶人對生活中「缺與不缺」的思考。有女生神回答「缺錢缺男人」。

自1月下旬以來，多路記者向重慶近千名路人拋出「2013年，你缺什麼？」的問題，接受採訪的人既有普通「上班族」、退休職工、農民工、環衛工人，也有政協委員、

作家、企業老總。多樣回答或引人捧腹，或發人深省，網友將這一提問戲稱為繼「你幸福嗎」之後的又一「神提問」。

「缺錢」在回答中中標率頗高。靠挑東西謀生的「重慶好人」鄭定祥則大聲說：「我缺錢不缺德！」

「缺覺」讓許多被採訪者吐槽。出租車司機張偉說，他一天工作12個小時，缺覺讓他苦惱。 ■《揚子晚報》



缺錢缺男人



缺個水錶



財神爺大拜年 武漢歡樂谷園區內張燈結綵，首屆新春歡樂節正火熱上演。十二生肖攜手財神爺、滑稽小丑等大巡遊並向遊客拜年，營造了當地春節最吉祥熱鬧的狂歡秀。 中新社

國際新聞 環球 SO FUN

責任編輯：孔惠萍

新澤西為網上賭博鋪路 每日最多1.9萬元

酒店房揸遙控 電視下注

賭場吸客又有新搞作。美國美高梅度假國際集團旗下的 Borgata Hotel Casino & Spa 由下周一起，讓顧客可安坐酒店房間中，透過電視機下注，可用遙控控制老虎機和4款啤牌遊戲，每日注碼為2,500美元(約1.9萬港元)，是全美首家試行電視賭博的賭場。

位於大西洋城的 Borgata 稱，新澤西州政府近日准許賭客在賭場內使用手提裝置下注，並預期未來批准網上賭博。總裁兼首席營運官巴爾薩表示，州政府新措施讓賭場可將科技充分融入賭博，令真正的流動及網上賭博日後得以成形。

這套電視賭博系統由美國互動電視

應用公司 Allin Interactive 研發。顧客須有 Borgata 會員卡，確保已達合法賭博年齡及並無被禁進入賭場。除個人識別號碼(PIN)外，顧客還須在接待處獲取臨時密碼，以開設電子賬戶。若贏得獎金，可存在電子錢包供下次賭博之用，或選擇提取現金。

賭場不打算以房內賭博取代賭廳，職員表示，沒預期電視賭博可吸引多少注碼。電視賭博仍屬試行階段，將受執法部監管90日。 ■美聯社



Borgata 副總裁示範如何在酒店房間中賭錢。美聯社

鸚鵡界天才 懂3語言扮貓雞叫

鸚鵡學舌不出奇，但英國一隻亞馬遜鸚鵡「火箭」不同凡響，通曉巴基斯坦常用的烏爾都語、阿拉伯語及英語，還會模仿家中貓和雞的叫聲。

主人馬哈茂德表示，祖母會說英語及烏爾都語，故一家不時教授「火箭」這兩種語言。心情好時，牠會滔滔不絕說話，但有時沒人聽懂牠在說甚麼。牠第一個會說的字是烏爾都語「你好嗎」，接着便以帶有亞洲口音的英語講出「你怎樣呀」及「再見」。



英國《太陽報》

主人睇我唔到 狗狗黑暗中偷食機會高

狗狗看穿主人心思？英國樸茨茅斯大學心理學系研究84隻逾一歲的家犬，告知牠們不能取走食物，然後將房間燈光調暗，結果發現，在燈光熄滅的環境下，狗狗會覺得主人無法看見牠們，於是違抗命令的機會高出3倍，而且房間愈黑，偷食數量愈多、進食速度愈快。

研究負責人卡明斯基表示，這反映狗狗行動前會先考慮外在環境因素，懂得分辨光暗，知悉主人能否看到食物，顯示牠們懂得從人類及自身角度思考，覺得環境愈暗，偷食物愈安全。

英國《每日郵報》

93歲翁挑戰3運動賽 為刑70歲沙灘美女



瑞士93歲的尤格斯特老當益壯，不單走得快，還是運動健將，正備戰3項國際運動賽事，是迄今同時參加3項國際賽的最長運動員。他笑言，以前從未參加體育賽事，直到85歲發現自己增磅，但又想吸引沙灘上70歲的

異性回眸，故開始練跑及划艇。

生於英國、有兩名孫兒的退休牙醫尤格斯特，89歲加入健身俱樂部，每周刻苦訓練3次，首年便減掉28磅。他和健身教練不斷嘗試各種健身方法、飲食及天然食物補充劑，揚言長者的健康生活有3大元素：工作、營養及恆常運動，並強調任何年紀也可學習新事物。

尤格斯特9月將於意大利參加划艇賽；10月到巴西應付田徑項目，包括50米自由泳、100米短跑、推鉛球及擲鐵餅。 ■《每日郵報》

難頂男友當眾親暱 1/10英女考慮分手

電影中男主角在街頭擁抱女友的場面令人好不羨慕，但調查顯示，逾1/4受訪英國女性認為在公眾場所擁抱太尷尬，甚至拖手也覺得有點不好意思；若男性在眾目睽睽下表現太親暱，1/10女性更會考慮分手。明天情人節，熱戀中的英男要小心。

Windows Live Messenger (MSN) 訪問了2,000名英女，28%人表示在公眾地方看到有情侶表達愛意感到不舒服；2/3人更稱情人節和其他日子無異，不會在那天展現出更多愛意。專家考克斯表示，相信這是因為他們每一日均已愛意滿滿。

考克斯稱，公開表達愛意不單是想觸碰伴侶的自然慾望，亦是向伴侶派「定心丸」或警告潛在對手。她解釋，當一方表現得肉麻和舉止親暱，代表他們沒安全感，並想向他人表示其伴侶已名花有主。 ■《每日郵報》



超級英雄抹窗拯病童

美國匹茲堡一家兒童醫院為頑病童開心，請來蝙蝠俠、美國隊長、超人及蜘蛛俠到醫院獻技，不過他們並非來拯救地球，而是抹窗。4位漫畫超級英雄綁着繩索，在外牆「飛來飛去」抹窗，病童開心得不禁流出喜悅的淚水。 網上圖片